
百色市2020年秋季学期期末教学质量调研测试

高一数学

总分150分，时间120分钟.

一､选择题：本题共12小题，每小题5分，共60分.在每题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求.

1. 设集合
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2. 已知扇形的半径为2，弧长为4，则该扇形的圆心角为（    ）
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B. 4
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3. 下列函数中，既是偶函数，又在
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4. 已知
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5. 函数
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6. 已知
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7. 为了得到函数
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的图象，只需把函数 
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A. 向左平移
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B. 向右平移
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8. 若平面向量
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9. 函数
[image: image46.wmf]2

()lg(43)

fxxx

=-+-

[image: image47.wmf]的

单调减区间是（    ）

A. 
[image: image48.wmf](

)

,2

-¥


B. 
[image: image49.wmf](

)

2,3


C. 
[image: image50.wmf](

)

2,

+¥


D. 
[image: image51.wmf](

)

1,3


10. 如图为
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11. 已知
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12. 已知函数
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二､填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分.
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15. 若函数
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16. 设函数
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三､解答题：本题共6小题，共70分，解答应写出文字说明､证明过程或演算步骤.

17. 已知集合
[image: image93.wmf]{

}

{

}

|321,|53

AxaxaBxx

=-££+=-££

，全集
[image: image94.wmf]U

=

R
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18. 已知平面向量
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（1）求
[image: image103.wmf]m

的值；

（2）
[image: image104.wmf]a

λ

b

+

rr

与
[image: image105.wmf]ab

-

rr

垂直，求实数
[image: image106.wmf]l

的值.

19. 已知二次函数
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20. 中国“一带一路”倡议提出后，某大型企业为抓住“一带一路”带来[image: image113.wmf]的

机遇，决定开发生产一款大型电子设备，根据以往的生产销售经验规律：每生产设备
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[image: image116.wmf]()

Rx

(千万元)满足：
[image: image117.wmf]2

0.44.2(05)

()

11(5)

xxx

Rx

x

ì

-+££

=

í

>

î

，假定该企业产销平衡(即生产的设备都能卖掉)，请根据上述规律，完成下列问题：

（1）写出利润函数
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（2）该企业生产多少台设备时，可使盈利最多？

21. 已知向量
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（1）求函数
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22. 已知定义域为R的函数
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百色市2020年秋季学期期末教学质量调研测试

高一数学（答案）

总分150分，时间120分钟.

一､选择题：本题共12小题，每小题5分，共60分.在每题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求.

1. 设集合
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【答案】D

2. 已知扇形的半径为2，弧长为4，则该扇形的圆心角为（    ）

A. 2
B. 4
C. 8
D. 16

【答案】A

3. 下列函数中，既是偶函数，又在
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【答案】C

4. 已知
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【答案】D

5. 函数
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【答案】B

6. 已知
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【答案】C

7. 为了得到函数
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【答案】B

8. 若平面向量
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【答案】C

9. 函数
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【答案】B

10. 如图为
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【答案】A

11. 已知
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【答案】C

12. 已知函数
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【答案】D

二､填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分.
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【答案】2

14. 已知
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【答案】3

15. 若函数
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16. 设函数
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三､解答题：本题共6小题，共70分，解答应写出文字说明､证明过程或演算步骤.
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【答案】（1）
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19. 已知二次函数
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【答案】（1）
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20. 中国“一带一路”倡议提出后，某大型企业为抓住“一带一路”带来[image: image258.wmf]的

机遇，决定开发生产一款大型电子设备，根据以往的生产销售经验规律：每生产设备
[image: image259.wmf]x

台，其总成本为
[image: image260.wmf]()

Gx

(千万元)，其中固定成本为2.8千万元，并且每生产1台的生产成本为1千万元(总成本=固定成本+生产成本).销售收入
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，假定该企业产销平衡(即生产的设备都能卖掉)，请根据上述规律，完成下列问题：

（1）写出利润函数
[image: image263.wmf]()
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的解析式；

（2）该企业生产多少台设备时，可使盈利最多？

【答案】（1）
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；（2）该企业生产4台设备时，可使盈利最多.

21. 已知向量
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（1）求函数
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（2）当
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22. 已知定义域为R的函数
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（1）求函数
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（2）解不等式：
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（3）若关于x的方程
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【答案】（1）
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